



把员工家属请来公司走走看看

“暖心”家庭日凝聚员工心

让员工请家人来公司坐坐、走走，看看自己每天工作的地方；一起吃饭、拔河、跳长绳……一户户小家庭在这个寒冬组成了一个温暖的大家庭。近日，宁波建新底盘系统公司厂区内举办了首届员工家庭日活动。

“我们公司现有员工近270人，外来务工人员占到90%。这次活动有260名员工和他们的家属都参与了，大家跟亲人、孩子玩在一起的场面真的很‘暖心’。”活动组织者、宁波建新HR经理邵丹娜说。

看到工作环境，家属更放心了

王利炳今年28岁，老家在绍兴嵊州。已经在宁波建新工作了5年，现任公司生产部部长。

活动当天一早，他就到火车站接姐姐、姐夫和外甥来到宁波建新厂区，参加家庭日活动。王利炳和姐姐感情很深，当接到公司举办家庭日活动通知时，他第一个想到的就姐姐。

“他们是第一次到我们

厂区。我平时在车间管生产很忙，很少回家。姐姐总说阿弟工作太苦，想让我回老家。这次来了看到我工作的环境，和热情的同事家属，他们放心多了。”王利炳说。

这次活动家属来参加活动的交通费用都由公司承担。“其实，我们大多数员工家属都在宁波，很多员工来报销的只是几十元打车钱。但他们说，看重的并不是这几十元钱，而是公司的这一片心意。”邵经理说。

让家人见识不一样的自己

王利炳还在这次家庭日活动的家属参观厂区环节中，担任了生产车间的讲解员。

“带着家里人看自己每天工作的地方有种特别的感觉，姐姐说没想到我还能讲解这么好，原来以为我只是个闷骚的工科男。”王利炳说。他没告诉姐姐，为了这次讲解，他已经准备了好几个晚上。

人事部的周琳是这次活动的主持人，她的丈夫和公司婆婆都到场参与了活动。



员工家属正在企业进行亲子游戏。

事后，小周的公公对她刮目相看：“想不到儿媳还有这么一手，节目主持得相当专业嘞。”

“平时大家都穿的是工作服，今天因为有家里人来，都打扮了一下，有几个还真认不出来了。”邵丹娜笑着说。

活动结束的当天晚上，邵经理收到了几十条员工们发来的手机短信：

“今天儿子都玩疯了，我和太太也很开心，希望公司多组织这种有意义的活

动。（焊接科的罗炬鑫）”

“我们车间今天都带着家里人参加了，大家玩了一整天，感觉公司真的像个大家庭。（车间模修技工龙小武）”

“活动中，我发现车间的领导很好相处，没有平时那么严肃。由衷希望一直在宁波建新干下去。（2号车间邓师傅）”

活动获得了大家的一致好评。“特别是奋战在生产一线的员工，他们的家人看到我们安全整洁的车间后，放心了许多。”邵丹娜欣喜地说。

实习生 乐晓立

一个背信弃义行窃 一个出尔反尔敲诈 好一对“江湖兄弟”！

相约吃饭。温某并没有发现金戒指不见了，金某松了口气。

偏偏温某的粗心又给金某创造了一次“机会”：

吃完饭，温某将家里的钥匙忘在了座位上，金某不动声色地将其放入口袋。回到家后，温某尽管发现钥匙不见了，却并没有及时更换门锁，而只是取用了备用钥匙。

12月24日晚上，温某约金某去KTV过“平安狂欢夜”，金某以“身体不适”为由拒绝了，他还有更重要的事要办。

吃过晚饭，估摸着温某已经去上班了，金某径自去了温某的租房，进屋后在床头柜里翻出了1500元现金，之后又锁好门离开。

约好3000元了事，还想要1万元

温某两天后才发现放在床头柜里的钱和金戒指不翼而飞。

她匆匆跑去物业管理处看监控，意外看到了一个熟悉的身影：金某曾在平安夜那晚来过。

他不是说身体不舒服

吗？温某这才恍然大悟：原来是身边出了“内鬼”。

“我有你我家偷钱和戒指的视频，你赶紧还钱，否则我就报案叫警察抓你！”温某很生气，在电话里狠狠地骂了金某一通。

最后两人约定，金某付给温某3000元，从此一笔勾销，谁也不准再提。

12月28日中午，金某如约将钱打进了温某的银行卡。被身边的朋友欺骗，对温某来说，比被陌生人骗了，更郁闷。

12月29日凌晨，越想越气的温某又给对方打了个电话，要求对方再支付1万元，“不然就去派出所报案。”

温某此举，可把金某给气炸了。这一票干下来，他不仅一分没捞到，还要再往外掏钱，他自然不愿做这个“冤大头”。

两人就这样在电话里闹翻了。

一想到自己有把柄落在温某手里，金某难免惴惴不安。左思右想后，他咬咬牙，决定“恶人先告状”，直接向派出所报警，称被温某“敲诈勒索”，却只字未提自己偷窃的事。

没想到，当天中午，温某没拿到钱，真的跑到派出所报案了。

当天下午，金某到派出所自首，之后被警方刑拘。而温某的行为属于犯罪中止，民警也对其进行了批评教育。

通讯员 钱婷婷
记者 石承东



漫画 章丽珍

12月29日中午12点左右，一名衣着时髦的年轻女子匆匆地跑进鄞州高桥派出所的接警大厅：“我朋友偷了我的钱和戒指，快去把他抓起来！”

民警打量了女子一番：“你是温某吗？”女子惊讶地睁大了双眼。

就在温某来报警之前，已经有人“先下手为强”，把她给“告”了，说她“敲诈勒索”。

好心邀请做客不料引狼入室

举报温某的，是她的

“朋友”金某。

两人是去年在温某工作的KTV认识的，应该相处得还不错，平时也偶有来往。12月15日，温某还邀请金某到家中做客。

趁着温某去卫生间，金某拉开房间床头柜的抽屉，将放在里面的一只金戒指塞进了口袋。

这一手，对金某来说，或许算是“惯性”。他因为盗窃曾在2010年和2013年被公安机关处理过。

之后，他以600元的价格将戒指卖给了路边的打金铺。

过了几天，温某和金某

占道赌气被拖离

明明百元刮擦 最后赔了近2000元

前天，在江东法院结了案，车主张先生还觉得蛮冤的。明明300元可以了结的车辆刮擦，最后他赔了近2000元。为什么？

12月14日下午，张先生开车经过江东某路段，左转弯过程中，与一辆出租车撞了，两辆车都有不同程度刮擦。

事后，出租车刮擦部位经保险公司核损为300元，但对于出租车保险杠破损是否与事故有因果关系，保险公司无法认定，双方僵持不下，在路上杠上了。

由于严重影响了交通，在劝导无效的情况下，当天，交警依法对两事故车辆作强行拖离处理，两车因此在交警队停放了6天。

事故经交警大队责任认定，张先生拐弯时未尽减速

瞭望的注意义务，承担本事故的全部责任，的哥小李直行不承担责任。

上周四，出租车驾驶员小李诉至江东区人民法院，要求对方赔偿车辆修理费300元、拖车费350元，并赔偿车辆停运损失2500元。法官提醒车主，事故发生后，一定要采取必要措施避免交通事故损失进一步扩大。张先生在事故中负全部责任，应当赔偿对方车辆营运损失。但鉴于小李在事故发生后对车辆被强行拖离也负有一定过错，依法也应自担一定的损失。

12月29日，此案经法院主持调解，最终由保险公司赔偿车辆维修费、拖车费650元，张先生赔偿小李出租车停运损失1900元。

记者 胡珊
通讯员 姜栋

女子邂逅“少校”被骗财骗色 假军官被判刑两年

9月23日下午，高速交警在溪口收费站出口处拦住了一辆小车。开车的男子没有带驾驶证也没带身份证，他拿出了一张军官证，交警一眼就看出是假的，责令男子交代证件来由。听交警这么说，车上一名年轻女子顿时一脸错愕，随后报案，称自己被骗财骗色。

昨天下午，这名男子因为招摇撞骗罪被奉化法院判处有期徒刑2年。

男子姓袁，今年30岁，宁海人。去年2月，他第4次因为招摇撞骗被判满释放，也没吸取教训，出来后不久，他又在网上花了260元，找人伪造了一张军官证。

今年6月18日，一直没正经工作的袁某出现在云南丽江。在一家饭店他邂逅了一名年轻的姑娘，对姑娘十分有意，随后主动上前搭讪要求拼桌。

饭桌上，他自称“李军飞”，在某部队服役，职务为参谋，衔级上校。为了证明自己的身份，他掏出了军

官证，还特意告诉姑娘，如何辨别军官证的真伪。

姑娘姓陈，28岁，广西人，在丽江工作。听了袁某的真假军官证的知识普及后，她确信自己碰到了一名真正的军人。吃完饭，双方互留了电话号码，袁某还送了姑娘回家。

没几天，两人就确立恋爱关系。6月到9月交往期间，“李军飞”以找别人拿钱为名，带着陈某转辗丽江、昆明、大理、深圳等地游玩，花销大部分由陈某支付，其间双方多次发生关系。在此期间，“李军飞”还编各种理由，从陈某处骗了价值6000多元的手机、衣服、手表等物。

陈某说，她也曾怀疑过“李军飞”，因为交往一段时间后，她就发现这人不可靠。一次偶然的机会，她还发现了“李军飞”的真实名字，但袁某当时编了个谎言，说自己祖籍宁波，父母是农民，小时候

过继给了温州的一位姓李的叔叔，所以现在的名字就叫“李军飞”，蒙混过去。

记者 胡珊 通讯员 冯钰



2015网络春晚精彩上演

昨晚，宁波本土最具人气的年度网络时尚动感娱乐活动——第五届宁波网络春晚大型娱乐活动在天一广场热力上演。李咏模仿秀、网络最具人气歌手风雷、本土宁波话明星祝伟、宁波本地网络公益团体、宁波首部微连续剧《淘宝那些事》剧组等悉数亮相，将网络春晚一次次地推向了高潮。2个多小时的精彩表演，吸引了数千名市民驻足观看。

记者 殷浩/文 记者 王增芳/摄